



小威



萨芬



郑洁

中
网

中 网

虽然还没有达到“世界第五大满贯”的高度，但是升级后的中网显然还是表现出了超越往年的吸引力，纳达尔、德约科维奇、小威廉姆斯、莎拉波娃这些世界顶级球员都如约出现在了北京，即便他们还没有踏上中网的赛场，却已经让焕然一新的中网星光熠熠，只是，每个人的心情不尽相同。

爽快 川妹子赢球庆中秋

晏紫在前一天女单资格赛中的失利，并没有影响她在昨天双打比赛中的表现，在昨天进行的2009年WTA皇冠级赛事中国网球公开赛女双首轮比赛中，晏紫和郑洁搭档以2:0战胜了匈牙利人辛克和波兰的U-拉德万斯卡，取得了中网赛事升级后的开门红。

晏紫表示：“其实我们今天的配合还是挺好的，只是因为郑洁的左手腕有伤，所以我们今天在站位上和以前有了一些变化。”

在这种情况下能够拿下比赛，郑洁还是挺高兴的，“在家门口打比赛总是希望能够有的表现，有那么多观众为自己加油，更何况今天又是中秋节，所以赢了球心情挺爽的。”据郑洁透露，在赢下比赛后就会立刻赶回家吃晚饭，“回家过中秋的感觉一定很好，今天又赢了一场球，可以说是最好的中秋节礼物。”与郑洁不一样，晏紫表示，她选择和朋友们一起过节，“常年都是在外面打球，能够在祖国过中秋节，机会挺难得的，我会跟好朋友一起吃饭，然后一起吃月饼，赏赏月。”

火爆 纳豆训练人满为患

费德勒的缺阵，使得纳达尔成为中网赛场上最受关注的明星。此前，由于在美网比赛中严重拉伤了腹部，纳达尔一度传出将会放弃中网的消息，这让无数中国球迷感到失望，不过幸运的是，西班牙人最终还是来了北京。

“我很希望来参加中国网球公开赛，我喜欢中国，所以我直到最后一刻还是做出了参赛的决定。”纳达尔说。选择了前来参赛的纳达尔很快就将自己调到了“比赛”模式，前天下午来到北京后不久，西班牙人就为自己安排了一次训练，“对我来说这是一个全新的球场，我希望能够尽快熟悉它，这样才能尽可能发挥出自己的水平。”

很显然，西班牙人不愿意放弃任何一个追赶费德勒的机会，不过这并不影响纳豆将他和善的一面展示在球迷们面前——面对球迷们合影、签名的要求，纳达尔都一一满足。西班牙人的好脾气吸引了更多的粉丝，当他出现在中央球场进行训练的时候，已经有人大举起了西班牙人的头像，而一些原本在其他场地观看德约科维奇、西里奇等大腕训练的球迷也都纷纷撤退，转而涌向了中央球场。据一位在现场的同行介绍，纳达尔训练的一个小时时间里，整个中央球场的下层看台被挤得水泄不通，“很显然，作为中网赛场上最耀眼的明星，所有人都对纳达尔的表现充满了期待。”

轻松
小威最想吃中国菜

虽然小威廉姆斯和萨芬娜之间的WTA一姐之争还在继续，但是美国人看上去确实异常轻松。昨天没有比赛的小威做客某网站，她在接受采访时竟然表示，她目前很希望能够有在好莱坞表演的机会，至于是什么样的剧情，小威的答案又一次令人惊讶，“最好是能够扮演动作片里的英雄形象。”她甚至表示，她个人私底下很喜欢功夫，而且一直都在坚持练习。

当然，小威来参加中网并不是来作秀的，她非常希望能够取得好成绩，“我很享受和扬科维奇、莎拉波娃她们之间的比赛，当然我也希望赢得胜利，我一直都很想回到世界第一，所以必须一直为了这个目标而奋斗。”为了做好最后的备战，小威廉姆斯昨天进行了两个小时的训练，“中网之后我会选择休息一段时间，所以我能够在中网有好的成绩。”

然而，好成绩绝对不是小威来中国的唯一目的，她告诉记者，“有机会的话，我还想去购物，我打算买一些玉石，不过最重要的是要去吃中国菜，我很喜欢吃中国菜，而且只要是中餐都很好吃。”而在得知昨天是中国人的传统节日中秋节的时候

候，小威甚至表示，迫不及待地想去尝一尝好吃的月饼。

伤感 萨芬抵京慎言退役

俄罗斯沙皇萨芬是昨天上午飞抵北京的，对于他的到来，中国球迷们的心情多少有些复杂——在这里，有着萨芬的无数粉丝，他们都盼望着能在家门口看到偶像的表演，然而另一方面，萨芬在此前已经表态，将会在中网赛场上举行自己的退役告别仪式，因此当俄罗斯人真的出现在北京，距离他离开网球的日子也已经不远了。

穿着一件黑色长袖外套的萨芬是昨天一早抵达北京的，虽然时间比较早，但还是有不少球迷以及媒体等在了机场的出口处。不过“沙皇”还是表现得一如既往的浪荡不羁，面对球迷和媒体，俄罗斯人并没有表现出多少热情，似乎这些人与自己无关。至于他要在中网赛场上退役，萨芬也只是言之寥寥，“我确实是想要离开了，但是在还没有离开的时候，我并不想考虑太多，我希望能够打好我的最后一场比赛，虽然我有时觉得已经厌倦了网球，但我现在还想再打几场球。”

无奈 伊万因伤退赛

2009赛季对于塞尔维亚美女伊万诺维奇实在是太糟糕了，在四大满贯中表现不佳的前世界第一在昨天又宣布，因为严重的上呼吸道感染而不得不选择退赛。



纳达尔

马琳婚变事件再升级 女方欲告马家诽谤

面对马琳父母前段时间的紧逼，张宁益的母亲郑一丹最近也没闲着。日前，郑女士告诉记者，张宁益将肯定会和马琳离婚，而张洁也打算起诉马琳妈妈诽谤自己的女儿。

“2004年8月，马琳从汕头拿回了户口簿，要和我女儿领证。女儿征求我的意见，我说，只要你们真心相爱就行。领完证后，我们两家人还在一起吃了一顿饭，席间，他妈妈喊我女儿‘儿媳’，怎么能说不知道当初领证的事情呢。再说，马琳是一

个孝顺孩子，他能不和家里人说吗？”郑女士说。

马琳妈妈夏静茹女士曾说，马琳和张宁益离婚的事情已经上过一次法庭。但郑一丹否认此事：“他家说上过法庭，但我没听说过。我问过张宁益，她也没去上法庭。马琳说了那些话后，我们才知道所谓分手的事情，真的太意外了。现在，他家既然说上法庭，我们绝对会奉陪到底。他妈妈说了我女儿很多坏话，什么人品太差了，我到时要告他妈诽谤。”

林本剑

“假球风波”告一段落 老裴道歉打个圆场

上轮联赛，舜天0:2客场输给重庆。无论是上级领导还是媒体球迷都对舜天的表现提出了质疑。对此，舜天主帅裴恩才说，“作为主教练，是我的工作不到位，使得球队没有发挥出应有的技战术水平，从而导致了在基本完成保级任务以后，球队整体出现松懈。对这场球的失利我负有不可推卸的责任，真诚接受领导的批评，并且向关心球队的领导、媒体和球迷朋友们深表歉意。”

本报记者 吕远

男排亚锦赛

中国队将恶战日本队

“今天只能说是很幸运吧，幸运地逃过一劫。”能想象这是赛前夺冠大热门中国男排说的话吗？昨天，在菲律宾进行的男排亚锦赛复赛中，他们战胜了最后一个对手中华台北队，尽管是3:1取胜，但过程却是惊险异常，主教练周建安也是吓出一身冷汗。不过，他也表示，现在出现问题，也能让队伍在后面对阵日本队时真正提高警惕。

赛后，周建安批评了队员：

“上去后明显在动员程度、情绪上都不够，开局时拦网随便，进攻随便，造成了局面的被动，打到比分接近的时候，自己又开始紧张。”不过，他也表示，这样也有好处，可以让队员们摆正心态。

在击败对手之后，中国队也顺利晋级。他们半决赛的对手将是日本队，周建安已经在思考该怎么打：“我们需要拿出具体的对策，抑制他们的快速。”

本报记者 付智勇

国象超级赛

休战日众大师闭门不出

昨天是中秋节，正在浦口明发珍珠泉酒店举行的2009中国(南京)国际象棋超级大赛也结束了第一循环的比赛，因此赛事组委会为棋手们安排了游览南京、品尝秦淮小吃的活动。然而有些出人意料的是，参加本次超级大赛的6位大师竟然不约而同地选择了

留在房间。

因此，昨天游览了中山陵、总统府、中华门城墙的只有几名国外的女棋手。很显然是第一次来到南京，几位棋手对所到之处都充满了好奇，在游览的过程中不断向翻译询问，而对于晚上的秦淮小吃，棋手们都觉得非常好吃。

本报记者 陶晶

■体坛快讯

● 第十一届全运会跳水比赛在济南拉开战幕，在首日进行的男子团体比赛中，广东队以绝对优势获得金牌，解放军队和上海队分别获得银牌和铜牌。

● 西甲豪门巴塞罗那俱乐部主席拉波尔塔3日在参加一个球迷活动时表示，在最近几周

他多次受到死亡威胁，并且已经报警。

● 昨天，F1日本站排位赛在铃鹿赛道结束。红牛车队德国车手维泰尔凭借出色的表现获得杆位，丰田车手特鲁利和迈凯伦车手汉密尔顿分获二、三位。

■天天出彩

体彩“超级大乐透”(09115期)

(35选5加12选2)

中奖号码:1 2 6 8 26 + 5 12

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 0注 下期奖池9587万元

一等奖追加 0注 0元

二等奖基本 4注 1013097元

二等奖追加 1注 0元

附加玩法一等奖 6382注 60元

福彩15选5(2009269期)

中奖号码:2 3 9 12 13

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 191注 3264元

二等奖 10980注 10元

体彩排列5(09269期)

中奖号码:6 4 2 0 2

奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 8737注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 27668注 160元

福彩3D游戏(2009269期)

中奖号码:4 3 0

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 469注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 2016注 160元

快乐扑克 2009-10-3

当日中奖注数:561注

当日中奖金额:31649元